

## ГКУ КК «КИАЦЭМ» в эфире телеканала «Кубань 24»

10 октября состоялся дневной информационный эфир на телеканале «Кубань 24».

Темой беседы в прямом эфире было экологическое просвещение. Зрителям программы рассказали о роли ГКУ КК «КИАЦЭМ» в экологическом образовании на территории края, о проводимых мероприятиях.



ГКУ КК «КИАЦЭМ» в 2019 году приняли участие в мероприятиях программах Всероссийских слетов школьных лесничеств и профильной молодежной смены Общества «Мир открытий» Русского географического общества в ВДЦ «Орленок», а также провели демонстрацию средств измерений компонентов окружающей среды в нефтегазовом комплексе для студентов института нефти, газа и энергетики Кубанского государственного технологического университета (КГТУ).

Специалисты на передвижной лаборатории демонстрировали детям возможности современных приборов, проводили мастер-классы по определению загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, рассказывали о важности технических наблюдений за состоянием окружающей среды.

Кроме того, в ходе эфира телезрителям рассказали о системе экологического мониторинга атмосферного воздуха, осуществляемого ГКУ КК «КИАЦЭМ» и доступе к экологической информации, полученной по результатам исследований.